Otevřený dopis studentů a pedagogů ateliéru malířství 2 děkanovi a vedení školy.

         Vážený pan děkan, vážená akademická obec a vážená komise státních závěrečných zkoušek ze dne 16.6.2010, dovolte abychom vyjádřili nepochopení, a až dokonce znechucení z rozhodnutí komise (ve složení: prof. Martin Mainer, doc. Petr Kvíčala, doc. Jiří Sobotka, Tomáš Lahoda, Jiří Ptáček, Pavel Ondračka. Vladimír Beskid) o nedoporučení studentky Báry Chlastákové do navazujícího magisterského studia. Toto rozhodnutí, učiněné tajnou volbou, považujeme za nekorektní a vzhledem k bakalářské práci, teoretické zkoušky, předloženého projektu – přihlášky, za chybné!
         Dovolte aby jsme zároveň vyjádřili pochybnosti nad kompetentností některých komisařů rozhodovat v takovýchto zásadních a citlivých pedagogických otázkách.

Žádáme tak o novelizaci seznamu možných kandidátů za členy komisí, při státních závěrečných zkouškách a žádáme aby se kladl větší důraz na výběr komise, žádáme častější přítomnost děkana, ale hlavně žádáme posilnění pozice vedoucího ateliéru.

         V případě B.Chlastákové považujeme rozhodnutí komise, resp. komisařů, který hlasovali v poměru čtyři ku třem proti postupu, za explicitní útok proti koncepci ateliéru a proti osobě Martina Mainera, zpochybňující jeho pedagogický a akademický vhled.
Žádáme proto komisi o vyslovení a zveřejnění zdůvodnění tohoto rozhodnutí. Znova připomínáme pocit křivdy, a fakt, že studentka byla hodnocená za praktickou část zkoušky známkou C, její práce byla nejlepší za její dosavadní studium, teoretickou část splnila za A a její projekt  - přihláška, byla v rozhovoru se studijním proděkanem, doktorem Ondračkou, označena za vyhovující. 

        V této souvislosti musíme reagovat na netransparentnost a věčné diskuze a hádky pedagogů nad požadovaným obsahem a formou projektů přihlášek do magisterského studia.

Připomínáme, že požadavky nejsou nikde formulovány a jejich následní hodnocení odráží vždy jenom subjektivní zaměření daného pedagoga – komisara. Navrhujeme, aby se projekty hodnotili před státní závěreční zkouškou, tak aby měl student možnost reakce a korekce. Zároveň požadujeme vytvoření jakéhosi manuálu resp. předpisu, který by definoval požadavky, formu a konkrétní složky požadovaného projektu, tak aby se následovní hodnocení co nejvíc zobjektivizovalo.
        Náš zásadní požadavek je ale změna předpisu upravující podmínky přijetí do magisterského studia. Požadujeme její novelizaci ve smyslu udělení vedoucímu právo veta.

Jsme ochotní se na přípravě dokumentu osobně účastnit a vyslechnout si případné argumenty. Považujeme tenhle požadavek za zásadní a proto žádáme o jeho bezodkladné řešení.

V Brně dne 16.6.2010,

studenti a pedagogové ateliéru malířství 2, který se zúčastnili  státní bakalářské zkoušky Báry Chlastákové dne 16.6.2010, podepsaní na rubu téhle stránky.
